

УДК 007: 304

Пода О. Ю.¹, Соляник В. О.²

¹ канд. філол. наук, доц. ЗНТУ

² студ. гр. СН-315 ЗНТУ

СПЕЦІАЛІЗОВАНІ МЕДИЧНІ ЖУРНАЛИ ПРО ЖІНОЧЕ ЗДОРОВ'Я

Традиційне масове обговорення питань жіночого здоров'я – прерогатива дискурсу жіночих журналів і реклами, де, зазвичай, маємо справу з мінімумом необхідної інформації щодо тієї чи іншої медичної жіночої проблеми, у кращому випадку – з коментарем лікаря загальної практики чи вузького профіля, фармацевта, лікаря-косметолога, з активною «експлуатацією» концепту «жіноче здоров'я» рекламістами.

Натомість власне самих журналістів (як з метою підвищення професійного рівня при роботі з проблематикою ЗМІ (зокрема медичною), під час роботи в гендерно маркованих виданнях, так і з ціллю обізнаності з потрактуванням проблем жіночого здоров'я теоретиками і практиками

медицини) мають цікавити професійні фахові медичні видання. Останні з точки зору соціальних комунікацій репрезентують цілісну професійно обґрунтовану парадигму концепту «жіноче здоров'я» у дискурсі мас-медіа на рівні спеціалізованих наукових видань. Йдеться про журнали, тематико-проблемне поле яких формується висококваліфікованими фахівцями у сфері жіночого здоров'я, материнства й дитинства.

Так в Україні з 1998 року видається журнал «Здоров'я жінки» (спільно з Міністерством охорони здоров'я України, Національною Академією медичних наук України, Національною академією післядипломної освіти ім. П. Л. Шупіка, ГУ «Інститут педіатрії, акушерства і гінекології НАМН України», Українським інститутом стратегічних досліджень МОЗ України). Тип видання визначається як науково-практичний часопис. Мета і завдання журналу такі: «Здоров'я жінки» – спеціалізоване, наукове видання, яке висвітлює актуальні науково-практичні питання у сфері гінекології, акушерства, суміжних спеціальностей, а також усі аспекти жіночого здоров'я. Основна мета журналу передбачає поширення й обмін даними наукових досліджень, сприяння підвищенню професійного рівня медичних працівників, покращенню медичної допомоги та здоров'я жінок України...» [1].

З 2005 року в нашій країні видається часопис «Жіночий лікар». Типологічно журнал визначається як «незалежне науково-практичне видання для практикуючих лікарів сфери охорони здоров'я жінок та дітей». Мета видання визначається редакцією так: «статі інформаційним помічником у практичній роботі акушера-гінеколога, задовольнивши потреби спеціалістів у незаангажованих і об'єктивних матеріалах практичного спрямування». Щодо змістоформального, тематичного й проблемного наповнення часопису, то йдеться про науково-практичні статті, практичні рекомендації з діагностики, лікування і профілактики акушерсько-гінекологічної патології і невідкладних станів, правовим аспектам медичної діяльності тощо. [2].

Без сумніву, цільовою аудиторією обох видань є практикуючі лікарі, науковці, царина діяльності яких безпосередньо пов'язана чи дотична до питань жіночого здоров'я. Цілком зрозуміло, що формат наукової статті, аналізу результатів клінічних спостережень є складним (і зазвичай непотрібним у такому обсязі й на такому рівні викладу) для пересічної аудиторії, тому їй і не пропонується. Водночас, журналіст, що спеціалізується на висвітленні питань, пов'язаних зі сферою здоров'я, зокрема жіночого, має вміти працювати з інформацією такого типу.

СПИСОК ВИКОРИСТАНОЇ ЛІТЕРАТУРИ

1. Здоров'я жінки : науково-практичний журнал [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://med-expert.com.ua/ua/publishing-activity-uk/zdorove-zhenshchiny-publishing-activity-uk/>
2. Жіночий лікар : журнал для практикуючих лікарів [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://z-l.com.ua/ua/new306/>